



小记者表彰活动接近尾声

2020年小记者招募火热进行中

本报讯 近日,平顶山日报社又联合5所学校开展了小记者表彰活动。对这些学校的十佳优秀小记者班主任、十佳小记者、优秀班主任、优秀小记者进行了表彰。至此,2019年度小记者表彰活动也接近尾声。与此同时,我市新华区、湛河区、卫东区、新城区小记者招募也在火热进行中。

近日,平顶山日报社教育中心收到了来自各个学校的报名表,其中,建东小学280多张、平马路小学100多张、沁园小学80多张……报名热情空前高涨。除了以学校为单位的集体报名外,平顶山日报社教育中心的咨询热线每天也响个不停,几乎全是咨询如何报名的。为了让家长了解2020年度小记者的报名方式,根据咨询情况,工作人员整理出了以下几个热门问题,以供参考。

如何报名2020年度小记者

“您好,我想给孩子报名小记者,请问如何报名?”“我们错过了学校的报名,现在还能报吗?”对于第一次报名小记者的学生和家长来说,这两个是最常见的问题。

针对家长提出的问题,平顶山日报社教育中心的工作人员一一做了答复。目前,小记者报名仍是以学校为单位的集体报名为主,家长可以关注学校发出的小记者报名信息。如果错过了学校的集体报名,家长可以直接到平

顶山日报社教育中心报名。报名时请准备好孩子的近期1英寸(1英寸=2.54厘米)照片,并填写报名表。

什么时候领取小记者证

“老师,我们还没有小记者证,我们什么时候能拿到小记者证,我们能参加活动吗?”伴随着报名工作的推进,越来越多的家长开始关心什么时候能拿到小记者证,什么时候能参加活动这些问题。

近日,经过工作人员的共同努力,新华区实验小学、建东小学、建设街小学的近500张小记者证已制作完毕,接下来,这些小记者证将陆续送到学校,并一一发放到小记者手中。从2020年1月起,小记者就可以报名参加活动了。

怎样参加活动、投稿

“您好,我想了解一下,报名小记者之后,如何参加活动,如何投稿?”12月2日上午,新华路小学小记者表彰活动结束后,12月3日下午,工作人员就收到了该校家长的咨询电话,咨询小记者如何参加活动、投稿事宜。

平顶山日报社教育中心工作人员解释说,报名参加小记者的通道是“鹰城小记者”微信公众平台,所有小记者活动消息会通过该平台及本刊发布。微信公众平台的发布



12月2日,卫东区矿工路小学的小记者展示收到的奖状和奖品

时间一般是每周的周一至周三下午3时至5时,寒暑假活动增加,消息发布的频率也会更高;本刊见报时间为每周五。

小记者投稿的内容为小记者作文、书法、

绘画作品,投稿邮箱为pdswbxjz@qq.com。

为了能够及时了解相关信息,请家长一定要关注“鹰城小记者”微信公众号,并将此公众号置顶。(王红梅/文 李英平/图)

欢迎优秀的你 结伴而行

2020年晚报小记者火热招募中

加入2020年晚报小记者, N多活动等你来!

他们是耀眼的小明星,去调查采访,去社会实践,去进行职业体验,去参加公益活动……

他们通过培训和锻炼,用手中笔写出漂亮文章,在各种场合沟通自如,承担起更多的社会责任。

他们是校园里的正能量,他们是城市文明的倡导者、践行者,他们是——

平顶山晚报小记者。

N多活动 等你去采访!

晚报小记者团成立于2003年,十几年来,晚报小记者团每年开展上百场丰富而有意义的活动,培养了数万名优秀小记者。

小记者们通过《平顶山晚报》刊发了自己的文章和作品,充分展示了自我,收获了不可复制的成长经历,留下了独一无二的成长回忆!



详情请关注“鹰城小记者”微信公众号

招募热线: 4973519 4973585 15937506769

